11Iro

HWms: Paha
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2004 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1868/answer/1869




3opascTByrTe, Paha! B 15 et npuyrHa yCKOPEHHOTO CEMSIU3BEPKEHUS, BEPOSATHEE BCETO, B
IOHOIIIECKOM TUIIePCEKCYalbHOCTH, B IOBBIIIEHHOM CEKCyaJlbHOM BledeHuu. JledeHne ogHO -
3aHMMaMTeCh CEKCOM PETYISPHO, C OMHUM IIOJIOBHIM MapTHEPOM. U elre - ¢ Bo3pacToM 3Ta npobiema
IIPOXOOUT. Yoauu!



